



Do wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. Rozszerzenie posiadanej licencji OFFICE 365 do licencji O365 Edu Sub Per User na 3050 sztuk oraz O365 A5 Edu Sub Per User w ilości 5 sztuk. Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

Pytanie nr 1

Jakiego okresu licencjonowania oczekuje zamawiający? Załącznik nr 1 do SWZ wskazuje na trzyletnią umowę EES, podczas gdy w §2 PPU pkt.3 oraz pkt. IV. ppkt. 2. SWZ okres licencjonowania to 1 rok. Warunki płatności w PPU również wskazują na 3 faktury w okresie 3 lat.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że okres licencjonowania wynosi 1 rok (12 miesięcy) oraz dołącza zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ i zmodyfikowany załącznik nr 4 do SWZ z naniesionymi na czerwono poprawkami.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o modyfikację formularza ofertowego tak aby zawierał on następujące dane:

- SKU produktu,
- nazwę produktu,
- cenę jednostkową za użytkownika na miesiąc,
- ilość licencji
- okres licencjonowania – 12 lub 36msc
- wartość netto oraz wartość brutto za cały okres umowy

prośba motywowana jest formalnymi wymogami Microsoft'u w zakresie zawartości dokumentów potwierdzających zamówienie licencji/usług –wykonawca z pewnością zostanie poproszony o uzupełnienie tych danych przy zamawianiu licencji.



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.

Bogusław Stec

KANCLERZ

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na modyfikację formularza ofertowego.

Pytanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o zmianę czasu przeznaczanego na realizację zamówienia na wybraną liczbę dni roboczych zamiast kalendarzowych – realizacja zamówienia do umowy podpisanej w okresie bliskim dniom ustawowo wolnym od pracy może utrudnić terminową realizację ze względów na które potencjalny wykonawca nie ma wpływu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę czasu przeznaczanego na realizację zamówienia z 10 dni kalendarzowych na 10 dni roboczych.

Łączę wyrażę szacunku

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:

Paulina Gałązka

Tel. 89 524 52 39

e-mail: paulina.galazka@uwm.edu.pl

Załączniki:

- zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ

- zmodyfikowany załącznik nr 4 do SWZ

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn
tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 kanclerz@uwm.edu.pl
fax (89) 523 43 66 www.uwm.edu.pl